
 

Szakmai beszámoló  

záró kifizetési kérelem 

„Hufeisen Kft.” 

 

 

 

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú „Mikrovállalkozások multiplikátor 

támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében beszerzésre 

kerültek olyan gépek és eszközök, melyek egyre több és nagyobb terjedelmű projektek 

megvalósításához adnak lehetőséget. 

A megvalósítás helyszíne Kétújfalu, Arany János utca 11. szám 367/5. helyrajzi szám. 

A pályázat keretében a célom volt, hogy a jelenlegi és a jövőbeni kőműves munkáimhoz beszerezzem a 

legkorszerűbb eszközöket, valamint gépeket. A projekt keretén belül 18 féle különböző eszközt és gépet 

szereztünk be, összesen 36 darabot. A beszerzett eszközök egyre több és nagyobb terjedelmű projektek 

megvalósításához adtak lehetőséget. Ezzel elősegítve a cég fennmaradását es fejlődését illetve további 

alkalmazottak esetleges felvételét. 

Ezek a gépek és eszközök azért voltak szükségesek, hogy a szolgáltatást magas színvonalon jó 

minőségben tudjam biztosítani a megrendelőimnek, továbbá ezek olyan speciális kellékek, amelyek 

nélkülözhetetlenek a munkához, valamint a piacon a jelenlegi legkorszerűbbek. 

A projekt eredményeként piaci pozíciónk erősödött, új piacok szerzése, versenyképesség megőrzése, 

növelése, hozzáadott érték, árbevétel, eredmény növekedés, technológiai háttér fejlesztése valósult 

meg. A projekt eredményeképpen javul versenyképességem, jövedelemtermelő képességem. A projekt 

innovációs jellegű, mivel a beszerezett eszközök a jelenleg a piacon lévő legkorszerűbbek, 

legenergiatakarékosabbak. Az eszközök és gépek beszerzésével a jelenleginél több munkát tudok 

elvállalni, párhuzamosan több helyszínen is tudok munkát kivitelezni. A projekt keretin belül beszerzett 

eszközökkel és gépekkel nem rendelkezett korábban a vállalkozás, így a projekt innovációnak minősül a 

vállalkozás életében és működésében. A beszerzett eszközök által új szolgáltatások nyújtása, a 

magasabb színvonalú szolgáltatás nyújtása, magasabb minőségű kivitelezésű munkák megvalósítása 

történik és a vállalkozás kapacitásának növelése érhető el. 

A projekt tartalmaz újrahasznosítást biztosító technológiai elemet, hiszen az irodai munka során eddig 

nem újrahasznosított papírral dolgoztunk, hanem hagyományos nyomtatópapírral, viszont a pályázat 

sikeres elbírálása után részben újrahasznosított papírt használunk. A munkavégzés során szelektíven 

gyűjtjük a hulladékot. 

 

 



 

A projekt hozzájárul a vidéki életmód javításának elősegítéséhez, a vidék népességmegtartó- és 

vonzerejének javításához. 

A projekt megvalósítási időszakában a projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsment 

feladatok ellátása külső szervezet bevonásával valósult meg. 

A Kötelezően előírt tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása a "Kedvezményezettek Tájékoztatási 

Kötelezettségei útmutató " alapján megvalósult. A projekttábla elhelyezésre került a megvalósítás 

helyszínén. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 

 

A beszerzésre került eszközökről készült fotódokumentáció: 



 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 



 

 

 



 

 

 

 


